Universidad de Puerto Rico Recinto Universitario de Mayagliez Departamento de Matematicas

MATE3031 Examen 1 6 de febrero de 2002
Nombre: NUmero de Estudiante:
Profesor: Seccién

Instrucciones: Debe mostrsr todo sus trabajo. Resuelva todos los problemas. Esta prohibido copiar durante los
examenes. Se permite el uso de calculadoras cientificas.
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1. [6 puntos] Hallar un estimado razonable para el limite li rrg completando |a siguiente tabla de valores
X -

de lafuncion use por 1o menos seis cifras.decimles): Sugerencia: la funcion coseno es una funcion par.

X -0.3 -0.2 -01 -0.05 0.05 0.1 0.2 0.3
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2. [20 puntos] Evaluar los siguientes limites:
. XP+2x+2
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3. [15 puntos] Dadalafuncion f(X) =41 s x=4
-Xx+3 s x>4
a grafique f(x)

b. usando la definicion de continuidad, determine si f(X) es continua en x=4

c. escribalos interval os de continuidad de f(x)

4.[14 puntos] Sea f (X) - 57X una funcion
P x* =7x+10

a. halle el dominio de f(x)

b. halle las asintotas verticales de f(x) si existen, usando limites

v



c. halle las asintotas horizontales de f(x) si existen, usando limites

5. [15 puntos] Determine los valores de a 'y b de modo que la funcién dada sea continua en su dominio
X+ 2a S x<-2

f(x) =43ax+b s -2<x<1
6x—-2b s x>1

6. [10 puntos] Halle la ecuacion de larectatangente alacurva Y =+/X+1 en el punto (3,2)



7.[10 puntos] Un proyectil eslanzado hacia arriba verticamente de la superficie de Marte.
La siguiente muestrala altura del objeto después de t segundos.

Tiempo 0 8 1.6 2.4 3.2 4.0 4.8 5.6 6.4 7.2
(segundos)

Altura 0 344 604 783 881 896 89 681 451 138
(pies)

a) Usando la data, calcular lavelocidad promedio del proyectil en los siguientes interval os de
tiempo :

() [3.2,4.0]

(i) [4.0, 4.8]

b) Estimar lavelocidad del proyectil después de 4.0 segundos.

8. La grafica gue se muestra abajo representa la temperatura (°F) de unatazade café :
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contestar |o siguiente:

(i) Halar latemperatura promedio de lataza en [0,80] minutos.




